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Sanivac est muni de son propre centre de transbordement pour les matières solides 
récupérées situé à Notre-Dame-de-L ’île-Perrot 

 

 

MATIÈRE ACCEPTÉE 
• Boues de fosses septiques 
• Boues de toilettes chimiques 
• Boues de trappes à graisse ou résidus alimentaires 
• Résidus liquides sanitaires 

OBJECTIF 
• Procéder au transbordement de matières liquides dans les réservoirs du centre de transbordement. 

PORT DES ÉQUIPEMENTS DE PROTECTION INDIVIDUELLE EST OBLIGATOIRE!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Introduction 

1. Les EPI (équipement de protection individuel) 
doivent être portés en tout temps. 

a. Dossard réfléchissant 
b. Casque 
c. Lunettes de protection 
d. Bottes de sécurité 
e. Gants de travail 

2. Toujours porter les gants en caoutchouc. 
3. Les cheveux longs doivent être attachés. 
4. Suivre les procédures de sécurité de 

l’entreprise. 

Vous pouvez appeler votre superviseur si vous 
avez des questions sur la santé et la sécurité. 
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PROCÉDURE 

 

1. À l’arrivée dans la cour de Sanivac, 
appeler le répartiteur chargé du 
transbordement pour avoir le numéro 
du réservoir où vider le contenu de la 
citerne par radio CB ou  
 

Téléphone :514-453-2278 poste :249 

 

2. Se rendre à la porte de l’allée des 
liquides : porte no : 45 en arrière du 
bâtiment 2. 
 

Procédure 
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3. Reculer le camion avec un signaleur 
lorsque vous avez un aide-opérateur, 
à l’intérieur du bâtiment de 
transbordement. 

 

 

Prise de mesures avant le déchargement 
 4. Ouvrir le couvercle du réservoir, mesurer le 

niveau présent dans le bon réservoir de 
transbordement et noter la mesure. 

 
Ex : réservoir 24 ou 25 ou 26 ou 27. 
 
Vérifier la hauteur des liquides dans le réservoir 
permet de s’assurer qu’il y assez de place.  
 
S’il n’y a pas de place, aviser le répartiteur pour 
instructions  
 
La mesure doit se prendre du dessus du réservoir 
au niveau des liquides. 
 
Il est très important de faire une double 
vérification, afin de ne pas faire d’erreur sur la 
destination de transbordement de la matière à 
vider. 

 

 

 

 

Procédure 
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5. Enregistrer la mesure dans le Cognito.  

 
 

  

Procédure 
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Procédure de transbordement 

 

6. Retirer le capuchon de protection de la sortie 
de 6 pouces à l’arrière du camion. 

 

 

7. Sélectionner le boyau du réservoir 
correspondant. 

 
Exemple de numéro de réservoir 
 

 

8. Raccorder le boyau à la citerne du camion. 
 

9. Ouvrir la valve et débuter le transbordement. 
 

 

Lever la citerne permet de faciliter le transfert 
des liquides. 
 
 

Procédure 
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Dans le cas d’un camion-citerne, abaisser la 
suspension. 

 

Terminer la vidange 
10. Fermer la valve de 6 pouces. 
11. Déconnecter le boyau et le placer à son endroit prévu. 
12. Remettre le couvercle des valves de la citerne du camion. 
13. S’assurer que la citerne du camion est descendue. 

Prise de mesures après le transbordement 

 

14. Ouvrir le couvercle du réservoir et 
prendre la mesure finale. 

 

Procédure 
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15. Enregistrer la mesure prise dans le Cognito. 
16. Compléter les informations et envoyer le message au répartiteur.  

 

 
 

  

Procédure 
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Transbordement par valve supérieure 

 

Le but d’utiliser cette valve de sortie est de garder 
les résidus sablonneux dans le fond de la citerne du 
camion qui seront par la suite vidés dans la fosse 
extérieure (slab). Voir procédure de disposition des 
solides. 
 
 

 

1. Raccordement du boyau au camion selon les 
instructions du répartiteur.  

 
Dans cette situation le transbordement se fera 
dans l’unité # 27 

 

 

 
 
 
La flèche indique le niveau du liquide présent dans 
la citerne 
 

Procédure 
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Niveau intermédiaire 

 

 
 
 
 
 
Niveau intermédiaire supérieur 

 

 
 
 
Niveau élevé 
 
L’opérateur doit en tout temps rester près du 
panneau de contrôle afin de pouvoir intervenir en 
cas d’urgence 

 

  

Procédure 



 

11 
 

Vidange terminée 
2. Déconnecter le boyau et le placer à son endroit prévu 
3. Fermer les valves 
4. Remettre les couvercles des valves de la citerne du camion 
5. S’assurer que la citerne du camion est descendue à sa place 
6. Enregistrer la mesure prise dans le Cognito. 
7. Compléter les informations et envoyer le message au répartiteur. 

**Après avoir disposé des liquides, voir la procédure de disposition des solides. ** 

FIN DU TRANSBORDEMENT 
Stationner votre camion 

1. Aller stationner votre camion à la bonne porte de garage (vérifier sur votre application de votre 
cellulaire, mis à jour régulièrement) 

  

Fin du transbordement 
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